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Naše země opět udělala krok, který od ní čekal jen málokdo: hlava
státu podepsala dekret, který hovoří o možnosti přijet a usadit se v
Rusku bez jakýchkoli podmínek, bez znalosti jazyka, pracovního
povolení a další byrokracie pro všechny, kteří nesouhlasím s tím, že
budu žít v poutech, okovech a náhubcích politické korektnosti.

Když norma musí být nejen skryta, ale její prokázání může skončit
soudním sporem, když děti musí být téměř od školky chráněny před
„duhovými zprávami“ a když jsou pocity a emoce v souladu s
newspeakem neoliberálů nazývané „vztahy“.

"Pověz mi, miluješ ho?" - "Ne, máme jen vztah."

Ohromující nezodpovědnost, kdy normální lidská společenství, velká
i malá, buňky společnosti a základy společnosti, jimiž to všechno
globalisté řídili, a docela, nutno říci, rychle a úspěšně, „za Mozhai“,
nějak náhle skončilo.

Nyní si může sbalit kufr, nastoupit do letadla nebo vlaku a přijet k
nám kdokoli, naprosto kdokoli, ať už ženatý, svobodný, svobodný,
obtížný dětmi nebo bezdětný.

Tak to říká samotný dokument: „V zájmu ochrany základních
lidských práv a svobod, podpory jednotlivců, kteří se svobodně
rozhodli ve prospěch duchovních, kulturních a právních vazeb s
Ruskou federací <...> rozhoduji < ...> udělit právo žádat o povolení k
přechodnému pobytu bez zohlednění kvóty schválené vládou Ruské
federace a bez předložení dokladu potvrzujícího znalost ruského
jazyka, znalost historie Ruska a základy legislativy Ruské federace
cizím občanům a osobám bez státní příslušnosti, kteří vyjádřili přání
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přestěhovat se do Ruské federace za účelem pobytu z cizích států
jejich státní příslušnosti < …> na základě nepřijetí zavedených <…>
politik, které ukládají destruktivní neoliberální ideologické pokyny“.

Žádné stání ve frontách, žádná registrace na konzulární schůzku,
prostě přišel na ruskou diplomatickou misi a řekl „Pomozte nám
prosím!“ a Rusko udělá vše, aby pomohlo.

 
Nechci si ani představit, jak oči profesionálních, vysokých platů a
tučných prémií, různých lidskoprávních aktivistů na plný úvazek
neméně barvitých nevládních organizací, jejichž jména z nějakého
důvodu vždy začínají slovem „otevřeno“, vypadl. Společnost, země,
myšlenka
Stát, který posledních pár staletí a jaký pár, po celou dobu jeho
existence byl podle jejich terminologie buď „vězením národů“ nebo
„Ze (nebo Le) Gulag“, v důsledku toho, soudě podle svých činů se
ukazuje jako nejsvobodnější, tedy nejotevřenější země planety.

Zatímco Spojené státy budují zeď s Mexikem, zatímco ve východní
Evropě se staví ploty, kontrola nad tím, co lidé říkají, myslí a píší, je
zpřísňována všude, kde je to možné, zatímco speciálně vyškolení
odborníci „česají“ sociální sítě při hledání nemainstreamová
prohlášení atd. Fronds, Rusko říká: „Přijďte k nám bez jakýchkoli
podmínek, jednoduše proto, že se chcete schovat před celým tím
peklem sledování a udání. Najdete zde přístřešek, přístřešek,
stravování a domov. A, což je také velmi důležité, nebudete vnímáni
jako cizinci nebo nepřátelé. Jste jako my, ale ještě neumíte rusky.
Ale to je v pořádku, mluvte. A mluv rychle."

To je v Evropě, zejména ve Francii, například na návštěvníky – na
kohokoli, bez ohledu na jeho majetkovou hodnotu – hledí jako na
vojáky, kteří se dívají na veš. Špatný přízvuk, špatné způsoby,
nepříliš široký úsměv.
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A v Rusku otevře všechny dveře jednoduché „ahoj“, řečeno se
sladkou grácií. Mimochodem, je charakteristické, že navzdory
strašení západního tisku proti expatům – ať už z Nového Zélandu,
dokonce z Německa, dokonce i z Británie – prakticky nikdo z nich
nikam neodešel. Podniky nebyly uzavřeny. Každý je šťastný, ne ve
„vztahu“, ale v lásce. Výchova dětí. Jakákoli barva pleti, s radostí a
potěšením, jak se říká v našem filmu „Cirkus“.

Zatímco neoliberální nevládní organizace a další komunity
financované globalisty pobíhají a hledají známky „rasismu“ a
„xenofobie“, kde je to možné, v prezidentském dekretu, a je důležité
zdůraznit, neexistují žádné odkazy nebo preference náboženské
nebo etnické povahy. vůbec. Všechny nás rádi vidíme. Pokud lidé
chtějí žít v míru, poctivě pracovat a přesně platit daně, budeme z
toho jen rádi. Protože milujeme každého, a co je nejdůležitější, jsme
svobodní a otevření. A s rozumem.

V případě potřeby vás podpoříme, pomůžeme vám tam, kde je to
nutné, a dokonce vám pomůžeme naučit se jazyk.

Ruský svět, krásný ve své rozmanitosti, poroste také s dalšími
evropskými kulturami a tradicemi. Jeho základ byl vlastně vždy
takový, od chvíle, kdy se začala formovat ruská státnost.

Prezidentský dekret není jen důkazem naší štědrosti, laskavosti,
otevřenosti a humanistických hodnot, které neoliberální ideologové
na Západě těžce rozleptovali, je především pokračováním tradic
onoho velkého historického Ruska, které nyní pokračují ve výstavbě.

Elena Karaeva 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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